

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第16610号

2017年11月17日 星期五 农历丁酉年九月廿九

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8686268
广告热线:13607347070

何报翔率队来衡督查稳增长工作,称赞衡阳为全省创造了经验、树立了样板。他强调

要全面完成今年各项目标任务

郑建新汇报相关工作

本报讯 (记者 武孝军) 11月15日至16日,副省长何报翔率队来衡,督查稳增长工作。他强调,要贯彻落实省政府稳增长重大政策措施,稳增长、强实体、抓重点、促改革,全面完成今年各项目标任务。市委副书记、市长郑建新汇报相关工作。

今年以来,我市统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作,经济运行保持在合理区间。全市着力扩大有效投资,项目建设大力推进,产业结构持续优化,园区发展提质提速,民间投资十分给力,投融资体制改革深入推进;着力提高财税质量,财政收入质量逐步提升,主体税种贡献较大,重点税源形势转好;着力激发消费活力,消费需求稳步增长,电子商务活力迸发,家政行业规范发展;着力推进开放崛

李微微莅衡调研时强调 做强油茶产业 推动产业扶贫

卿渐伟、廖炎秋参加调研

本报讯 (记者 邓润青 通讯员 罗显斌 毛百花) 11月15日至16日,省政协主席李微微先后到耒阳市、常宁市调研油茶产业发展。她强调,要立足资源禀赋,强化龙头带动,完善企业和农民的利益联结机制,加快把油茶产业打造成为产业扶贫、助推发展的重要力量,助推贫困山区群众稳定脱贫、持续增收。省政协秘书长卿渐伟、市政协主席廖炎秋参加调研。

“经济效益怎么样?一年可以帮助多少贫困户增收?”来到耒阳市金鑫油茶种植基地,李微微仔细询问。她说,耒阳油茶产业基础好,要抢抓机遇,把握关键,强化措施,齐心协力做强做大;要加大对油茶产业的扶持力度,促进油茶产业快速发展;要把油茶产业和精准扶贫结合起来,通过产业发展带动贫困群众脱贫致富。

在耒阳市神农国油深加工基地,李微微详细了解企业种植、加工、销售和农民增收情况。她指出,要进一步加强技术创新和自主产品开发能力,做好精深加工文章,拉长产业链条,提升产业质量和效益。

常宁市荫田镇白马油茶基地的油茶花满山盛开,芳香四溢。在与该基地负责人深入交流后,李微微指出,油茶产业是我省农业主导产业之一,也是富民产业、生态产业,一定要重视油茶产业发展,不断做大做强。

在湖南省江山生态农业发展有限公司,李微微仔细询问生产工艺、科技研发、经营管理等情况,了解到企业生产了丰富的油茶附加产品,她十分高兴,强调要规范地、实事求是地把油茶产品的宣传做好,解决老百姓的认识问

周农主持召开市委常委会议

传达学习全省国有企业党的建设工作会议精神

并研究了市贯彻落实意见;听取关于设立衡阳市产业投资基金有关情况汇报;研究监察体制改革有关工作及其他事项。郑建新出席

本报讯 (记者 陈润) 11月16日上午,市委书记、市人大常委会主任周农主持召开市委常委会会议,会议传达学习全省国有企业党的建设工作会议精神并研究了市贯彻落实意见;研究监察体制改革有关工作;听取关于设立衡阳市产业投资基金有关情况汇报。市委副书记、市长郑建新出席。

会议强调,要高度重视国有企业党建工作,全市各级各部门要坚持以十九大精神为指引,认真贯彻落实中央、省委相关会议精神,深化对国有企业重要地位和国有企业党的建设重大意义的认识,把国企党建摆上更加突出位置,确保党要管党,从严治党在国有企业全面落实落地。要全面提升我市国有企业党建工作水平,坚持问题导向,抓紧对前段贯彻落实情况开展一次“回头看”。全市广大国有企业要落实省委“四个坚持”总要求,充分发挥国企党组织的领导核心和政治核心作用,把加强党的领导、党的建设与完善公司治理统一起来。要毫不动摇加强对国企党建工作的领导,各级党委要落实管党治党的政治责任,把国有企业党的建设工

周农昨就监察体制改革工作强调,要切实把思想和行动统一到中央决策部署上来,全面准确把握要求,切实加强组织领导——

确保圆满完成监察体制改革试点任务

郑建新出席

本报讯 (记者 陈润) 11月16日上午召开的市委常委会会议研究部署了我市监察体制改革有关工作,市委书记、市人大常委会主任周农主持会议并强调,监察体制改革是十九大部署的一项重大任务,也是十九大后党中央推动的第一个重大改革项目,全市各级各部门要全面准确把握要求,切实加强组织领导,确保我市圆满完成监察体制改革试点任务。市委副书记、市长郑建新出席。

周农指出,监察体制改革是完善党和国家监督体系的重大举措,是推动全面从严治党向纵深发展、夺取反腐败斗争压倒性胜利的必然要求,是深化国家监察体制改革的现实需要。

各级党委要扛起首责和主责,党委书记要亲自挂帅、亲力亲为。市委对全市改革试点工作负总责,县(市)区也要尽快成立相应工作领导小组。市纪委要发挥牵头抓总作用,各县(市)区要尽快成立相应工作领导小组。全市各级各部门要加强协同配合,明确职责分工,实现无缝对接,形成强大合力,做到改革试点与反腐、反贪、反渎职工作两手抓两不误,坚决把党中央部署要求不折不扣落到实处。

推动乡村振兴 建设美丽衡阳

(详见二版)

20佳“诚信纳税人” 20位“忠诚税务人”昨光彩照人

我市举行“诚信税收 文明雁城”道德讲堂暨颁奖典礼。郑建新出席并致辞,刘明权、周巧艺为“诚信纳税人”颁奖

本报讯 (记者 武孝军) 11月16日下午,我市举行“诚信税收 文明雁城”道德讲堂暨颁奖典礼。市委副书记、市长郑建新出席活动并致辞。

今年以来,市委宣传部、市国税局、市地税局联合在全市税务系统和纳税人中广泛开展“诚信纳税人”、“忠诚税务人”评选活动,并在全市开展以“诚信税收 文明雁城”为主题的摄影大赛,向全市摄影爱好者征集作品,在更大范围内吸引社会各界关注税收工作,参与文明创建,积极传播正能量。经过严格评选,全市评定20佳“诚信纳税人”和20位“忠诚税务人”。

郑建新指出,全市税务部门积极践行社会主义核心价值观,构建新型税收征纳关系,有力发挥了“诚信税收”对文明创建、经济社会发展的“助推器”作用。希望受表彰的同志珍惜荣誉、再接再厉,在岗位上继续发挥模范带头作用,在道德建设上再树新形象、再展新风采、再创新佳绩;相关单位、社会各界要大力宣传受表彰同志的诚信事迹和精神,以身边人讲述身边事、以身边事教育身边人,加快推进我市诚信建设和思想道德建设,让“依法诚信纳税,共建文明雁城”成为全市人民的共同心声和自觉行动。

省国税局党组书记、局长刘明权,省地税局党组书记、局长周巧艺共同为“诚信纳税人”颁奖;市委常委、常务副市长廖健,省地税局党组成员、总审计师曾初良共同为“忠诚税务人”颁奖;纳税人代表和税务工作者代表共同发表了《诚信税收共建共享倡议》。市领导晏华衡、肖吉顺参加活动。

共建共享,全民参与促创建

■本报评论员

在参与中共建,在共建中共享。每一个市民都成为文明创建的见证者、参与者和践行者,也成为文明创建成果的共享者,这样的文明城市才更有温度。因为,文明创建工作不是某个人某个群体的责任,而是生活其中或者受其影响的所有人的生动实践。打赢文明创建的攻坚战,需要我们800万衡阳人全民参与、人人动手,形成全方位参与、大合力推进、多层次受益的共建共享良好局面。

共建共享,首先要在参与中共建。全市上下要牢固树立“一盘棋”思想。各级各部门要密切配合、共同协作,树立“功成不必在我,建功必须有我”的责任担当,以文明创建测评标准统揽各项工作,各文明单位要争当创建全国文明城市的排头兵;广大市民要自觉形成

“大合唱”阵营。要坚持政府主导、全民参与,让广大市民积极支持参与创建全国文明城市工作,自觉坚持从身边做起,从小事做起,举手投足间体现素质、彰显文明、展示形象;创建工作要主动发挥“动车组”效应。要发挥好有机结合、深度融合、节节发力的“动车组”效应,推动文明创建工作扎扎实实、深入持久地开展。

共建共享,其次要体现惠民性,让每一个参与者最终成为文明创建成果的共享者。要坚持以人民为中心的工作导向,凸显创建惠民利民实质。创建过程中,要以人为本,着眼于“人”这个城市核心,率先把基层群众普遍关心的不文明问题解决掉、把不文明现象破除掉,让城乡面貌变得更加美好,社会风尚更好,群众生活更幸福。要让人民群众切实感受到文明创建带来的实惠和好处,增强群众的认同感和参与度,继而在创建过程中,时时处处以一个文明市民的标准要求自己,以一个文明市民的要求付诸行动,以一个文明市民的行动奉献力量,融入城市、融入文明,做一个有道德、有文明、有修养的现代公民。

同心掬得满庭芳,文明花开满园春。虽然这次我们没有“得牌”,但是大家不能只是遗憾、只有批评,更应共同反思、共强信心、共同参与,争当文明创建的参与者、主力军,不断提高自身文明素质,做文明的播种者、践行者,把参与创建的热情渗透到所从事的各项具体工作中,说文明话、办文明事、做文明人,共同塑造文明衡阳的新形象。

全球治理观

共商共建共享的全球治理观,倡导国际关系民主化,坚持国家不分大小、强弱、贫富一律平等,支持联合国发挥积极作用,支持扩大发展中国家在国际事务中的代表性和发言权。中国将继续发挥负责任大国作用,积极参与全球治理体系改革和建设,不断贡献中国智慧和力量。



十九大词典 10

把学习成果转化为“五个新衡阳”建设的发展成效

全市领导干部学习贯彻党的十九大精神第一期集中轮训班昨结业,邓群策出席并作总结讲话

本报讯 (记者 唐海强) 11月16日下午,全市领导干部学习贯彻党的十九大精神第一期集中轮训班在市委党校结业。市委副书记邓群策出席结业式并作总结讲话,市委常委、市委组织部部长陈竟主持结业式并讲话。

3天时间,285名学员紧紧围绕党的十九大精神特别是习近平新时代中国特色社会主义思想,既学报告原文、又听专题辅导,既有自主学习、又有集中学习,既有理论学习、又有研讨交流。学习培训成效明显。大家表示,通过这次学习培训,享受了一次精神大餐、思想盛宴,头脑更清了、方向更明了、干劲更足了。回去后,一定结合本县(市)区、本部门、本单位工作实际,把学习成果转化为“五个新衡阳”建设的发展成效。

邓群策指出,这次集中培训抓得早、抓得实,市委高度重视,行动十分迅速,形式灵活多样,学风比较优良。通过学习培训,大家深化了对习近平新时代中国特色社会主义思想“新思想”的认识,深化了对五年来党和国家取得历史性“新成就”的认识,深化了对中国特色社会主义进入“新时代”的认识,深化了对新时代战略部署“新使命”的认识。

邓群策强调,学习贯彻党的十九大精神是首要的、长期的政治任务,需要深入持久进行。全市各级领导干部要带头示范抓学习,力求学懂弄通;带头示范抓宣讲,力求家喻户晓;带头示范抓落实,力求落地见效;要把党的十九大提出的目标任务进一步细化、具体化,贯穿到“五个新衡阳”建设、植优补短、“3311”工程、脱贫攻坚、环境保护、社会民生等各项重点工作的全过程和各方面,推动更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展,不断增强人民的获得感、幸福感、安全感;要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,自觉与以习近平同志为核心的党中央在思想上政治上行动上保持高度一致,不忘初心、牢记使命,不负党和人民重托,发挥表率示范作用,以实际行动推动党的十九大精神在衡阳落地生根、开花结果,为加快建设“五个新衡阳”作出新的更大的贡献。